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РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ

«НАРОДНЫЙ ФРОНТ «ЗА РОССИЮ»

в Хабаровском крае
Хабаровские активисты Общероссийского народного фронта готовятся к проведению масштабной акции «Генеральная уборка страны»
В рамках Всероссийской акции РО ОНФ в Хабаровском крае призвало жителей краевого центра 15 сентября принять участие в Субботнике по очистке протяженного участка береговой зоны реки Амур от загрязнения бытовыми отходами. 

В Хабаровском крае акция "Генеральная уборка Страны" будет посвящена очистке берегов рек и, конечно же, главной водной артерии края - реки Амур.
Хабаровск и другие муниципальные образования края активно включаются в проведение локальных акций по ликвидации несанкционированных свалок, очистке природных зон и прибрежных полос. 
По словам экспертов Центра общественного мониторинга проблем и защиты леса ОНФ, самым масштабным мероприятием станет акция «Береги берега» в г. Хабаровске. В ходе ее проведения участники совершат путешествие от Красной речки до Амурского моста и очистят 25 километров береговой зоны реки Амур общей площадью более тысячи квадратных километров. Участниками акции станут все желающие жители города, учащиеся, экологическая общественность, трудовые коллективы – всего более 1000 человек.
Хабаровское региональное отделение ОНФ направило письма в адрес предприятий, имеющих производственные объекты, расположенные в непосредственной близости к береговой зоне с приглашением принять участие в субботнике, такие, как «МУП Водоканал», «ТЭЦ-2», Нефтеперерабатывающий завод, Амурский речной торговый порт. Также Активисты ОНФ готовят ряд мероприятий, которые будут привлекательны участникам акции. Так, у них будет прекрасная возможность посетить экскурсию в уникальном Музее истории Амурского моста.
Акция пройдет в новом для России формате – «плоггинг». Это прогулка на свежем воздухе, совмещенная со сбором мусор. По пути следования «зеленной колонны» будет ликвидировано несколько крупных несанкционированных свалок, размещённых на интерактивной карте свалок.
Важной особенностью акции станет разделение всех собранных отходов на 3 фракции – ПЭТ бутылка, алюминиевая банка, стекло, которые отправятся на предприятия по переработке отходов – «Чистая планета» и «Полимер ДВ».
Хабаровские активисты в настоящее время ведут разъяснительную    работу среди населения, стараясь донести до каждого жителя города, что субботник – это добрая традиция, объединяющая поколения, возможность почувствовать свою причастность к родному городу, к месту, где живешь и работаешь. 
«В Хабаровске мы поставили себе большую задачу - в один день очистить всю береговую зону города Хабаровска, а также несколько участков русел малых рек. Береговые акции пройдут в этот день в районах края. Каждый кто любит отдыхать на берегу водоемов сможет принять участие в акции, для этого нужно сделать фото берега до, во время и после уборки, вывезти собранные отходы в контейнер для сбора отходов и разместить фото в инстаграмм с хэштэгом #чищечембыло и указанием места проведения акции. Авторы лучших фотоотчетов получат призы от партнеров акции», - рассказал Владимир Сидоров.
Общероссийский народный фронт

Общероссийский народный фронт (ОНФ) –это общественное движение, созданное в мае 2011 года по инициативе президента РФ Владимира Путина, которое объединяет активных и неравнодушных жителей страны. Лидером движения является Владимир Путин. Главные задачи ОНФ - контроль за исполнением указов и поручений главы государства, борьба с коррупцией и расточительством, неэффективными тратами государственных средств, вопросы повышения качества жизни и защиты прав граждан.
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