Список новых книг по Брайлю, поступивших
в библиотеку 


1.    Акунин Б. Доброключения и рассуждения Луция Катина : роман / Б. Акунин. - Изд. по Брайлю 1-е. - СПб. : Чтение, 2020. - 4 кн. 
Этот роман, написанный в духе авантюрно-философских романов XVIII столетия, описывает захватывающую эпоху, когда человечество училось обустраивать общество, мыслить и любить по-новому. Что-то получалось, что-то нет, но скучно не было.

2.    Бакман Ф. Медвежий угол : роман / Ф. Бакман. - Изд. по Брайлю 1-е. - СПб. : Чтение, 2020. - 6 кн. 
Захолустный Бьорнстад затерян в северной шведской глуши. День победы в матче четвертьфинала стал самым счастливым и для города, и для руководства клуба, и для команды, и для ее семнадцатилетнего капитана Кевина Эрдаля. Но для пятнадцатилетней Маи Эриксон и ее родителей это был страшный день, перевернувший всю их жизнь. Перед каждым жителем города встала необходимость сделать моральный выбор, ответить на вопрос: какую цену ты готов заплатить за победу?

3.    Гераскина Л. В стране невыученных уроков : повесть / Л. Гераскина. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 1 кн. 
Веселая и поучительная сказка Лии Гераскиной о приключениях школьника Вити Перестукина и его кота Кузи в волшебной Стране невыученных уроков. Для детей младшего школьного возраста.

4.    Гераскина Л. В стране невыученных уроков-2, или возвращение в страну невыученных уроков : повесть / Л. Гераскина. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 1 кн. 
Лия Гераскина написала продолжение сказки "В стране невыученных уроков - 2", в котором уже Витя помогает своим друзьям. Исправившись сам, Витя берет с собой в удивительную страну друзей. Они попадают то во времена динозавров, то в античный мир, знакомятся с Одиссеем, с циклопом Полифемом... Для среднего школьного возраста.

5.    Диккер Ж. Правда о деле Гарри Квеберта : роман / Ж. Диккер. - Изд. по Брайлю 1-е. - СПб. : Чтение, 2020. - 9 кн. 
[bookmark: _GoBack]Писатель, удалившийся в маленький американский городок, для того чтобы побыть рядом со своим учителем, оказывается втянутым в расследование одного старого преступления.

6.    Киплинг Р. Сказки и легенды / Р. Киплинг ; пер. с англ. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 1 кн. 
В книге собраны удивительные истории - сказки и легенды, которые лауреат Нобелевской премии по литературе англичанин Р. Киплинг (1865-1936) рассказывал у камина своим детям и племянникам, а полюбили их ребята всего мира. Для младшего и среднего школьного возраста.

7.    Логиновы А. и А. Про маленького серого лисенка / А. и А. Логиновы. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 2 кн. 
Главный герой книги - Маленький Серый Лисенок - один из шестерых лисят в выводке молодой лисьей пары. С первых же дней он становится главным непоседой, заводилой и исследователем в лисьей семье, удивляя родителей и лесных обитателей своими поступками и идеями.

8.    Некрасов А. Приключения капитана Врунгеля : повесть / А. Некрасов. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 2 кн. 
Отправившись в кругосветное путешествие на яхте "Беда", горе-мореплаватель Христофор Бонифатьевич Врунгель и его команда без конца попадают в уморительные и фантастические ситуации. Смех сопровождает чтение повести "Приключения капитана Врунгеля" от первой и до последней страницы, поэтому книгу эту так любят и маленькие, и большие. Для среднего школьного возраста.

9.    Носов Н.Н. Приключения Незнайки и его друзей / Н. Н. Носов. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 2 кн. 
В Цветочном городе на улице Колокольчиков в домике живут шестнадцать коротышек. Знайка и Пилюлькин, Винтик и Шпунтик, Сиропчик, и, конечно же, Незнайка. И несмотря на то, что ростом они совсем маленькие, приключения у них вполне себе большие и настоящие.

10.    Одоевский В.Ф. Сказки дедушки Иринея / В. Ф. Одоевский. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 2 кн. 
В книгу входят знаменитые в свое время "Сказки дедушки Иринея", в которых рассказывается о жизни детей в XIX веке. Для младшего школьного возраста.

11.    Уайльд О. Портрет Дориана Грея : роман / О. Уайльд. - М. : ИПТК "Логосвос", 2020. - 4 кн. 
Самый знаменитый роман писателя "Портрет Дориана Грея" (1890) по праву считается шедевром английской литературы. Эта книга с глубоким нравственным смыслом: прекрасный юноша Дориан Грей стремится к вечной молодости. Он видит истину в красоте, но не в морали, ищет все новые и новые ощущения, но оставляет за собой лишь искалеченные судьбы и разбитые сердца. 

12.    Ушакова О.Д. Почему так говорят : фразеологический словарик школьника / О. Д. Ушакова. - Изд. по Брайлю 1-е. - М. : МИПО Репро, 2020. - 1 кн. 
Эта книга написана не только для тех, кто любит родной язык, - она поможет также пополнить словарный запас и сделать учащимся свою речь образнее и богаче.

