Список новых книг на флеш-картах, поступивших в библиотеку

Абу-Бакар А. Даргинские девушки. Чегери. Снежные люди. Браслет с камнями [Электронный ресурс] : повести / А. Абу-Бакар ; читает В. Панфилов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В книгах Ахмедхана Абу-Бакара русский читатель узнал и полюбил страну гор - Дагестан, где живет душевно щедрый и талантливый народ. Герои всех названных книг Абу-Бакара - молодые люди, и, может быть, именно это делает прозу Абу-Бакара столь жизнелюбивой, исполненной сил и возможностей молодости и попросту задорной и веселой, то есть молодой.

Астафьев В. Перевал [Электронный ресурс] : повесть / В. Астафьев ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Довоенная Сибирь. Подросток Илька после ссоры с мачехой уходит из дома и встречается на реке со сплавщиками. Те, пожалев сироту, берут его с собой по реке, чтобы отвезти к бабушке с дедушкой.

Астафьев В. Стародуб [Электронный ресурс] : повесть / В. Астафьев ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Повесть о жизни сибирских старообрядцев-кержаков.

Атаров Н. Зову - отзовись [Электронный ресурс] / Н. Атаров ; читает М. Иванова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В книге писатель ведет разговор о широком круге проблем, связанных с нормами, правилами, обычаями, традициями взаимоотношений между людьми в нашем обществе: о добрых и дурных нравах, о первоосновах поведения в быту, о воспитании чувства личной ответственности человека за своё поведение, о нравственной дисциплине.

Бёлль Г. Где ты был, Адам? [Электронный ресурс] : роман / Г. Бёлль ; пер. с нем. ; читает М. Бокк. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Самая беспощадная и талантливая книга о Второй мировой войне, созданная немцем. История простого солдата, обычного "винтика" в большой машине разрушения. История маленького человека, которому предстоит разделить вину своего народа за содеянное. Пусть Адама никто и ни в чем не обвиняет, - он сам себе и судья, и обвинитель, и палач.

Бальзак О. Гобсек [Электронный ресурс] / О. Бальзак ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Произведение классика французской литературы разоблачает бездушный мир стяжательства и наживы, процветающий в буржуазном обществе.

Бальзак О. Евгения Гранде [Электронный ресурс] / О. Бальзак ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Образ безжалостного корыстолюбца папаши Гранде блистательно демонстрирует губительное воздействие богатства на человеческую личность. Дочь Гранде кроткая и самоотверженная Евгения - излюбленный бальзаковский силуэт женщины, готовой "жизнь отдать за сон любви".

Бальзак О. Отец Горио [Электронный ресурс] : роман / О. Бальзак ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Трагическая история старика Горио, мелкого торговца, составившего большое состояние и, подобно королю Лиру, отдавшего все дочерям, которые доводят его до нищеты, звучит удивительно современно.

Бальзак О. Шагреневая кожа [Электронный ресурс] : роман / О. Бальзак ; читает В. Сушков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Фантастическая завязка — приобретение молодым человеком загадочной шагреневой кожи, обладающей свойством исполнять желания, — перерастает в масштабную и полную глубокого психологизма историю о проблеме ВЫБОРА между короткой, но яркой и бурной жизнью и унылым респектабельным существованием.

Берсенева А. Лучшие годы Риты [Электронный ресурс] : роман / А. Берсенева ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Рита Германова - сильная и незаурядная женщина, впервые в жизни сознает, что не в силах бороться с внешними обстоятельствами. И вдруг встреча с бывшими одноклассниками - давно забытыми, живущими в маленьком провинциальном городке, - полностью меняет Ритину жизнь.

Берч Х. Лавандовая лента [Электронный ресурс] : роман / Х. Берч ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Эдриэнн Картер на чердаке обнаруживает коробку с фотографией и связкой писем. Письма датированы 1942-1944 годами. Молодой солдат Уильям Брайант обращается в них к своей возлюбленной. Эдриэнн решает отыскать их автора, если он еще жив.

Берч Х. Сад надежды [Электронный ресурс] : роман / Х. Берч ; читает Л. Луганская. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Гончарное искусство и пришедший в запустение сад - вот увлечения Чарити Бакстер. С детства ей тяжело общаться с людьми. Далтон Рейнольдс, ландшафтный архитектор, помогает Чарити с обустройством сада. Но сможет ли он помочь ей решить психологические проблемы?

Блауман Р. Рассказы [Электронный ресурс] / Р. Блауман ; читает В. Панфилов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Рудольф Матисович Блауманис — латышский драматург и прозаик, автор реалистической прозы о жизни крестьянства. Известен также как поэт и сатирик.

Бликер Э. Когда вся твоя жизнь - ложь [Электронный ресурс] : роман / Э. Бликер ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Лиллиан Линден - отважная женщина, выжившая после крушения самолета. Но она лжет - с тех пор, как спасательный вертолет унес ее и еще одного выжившего, Дейва Холла, с необитаемого острова в Тихом океане. Тележурналистка Женевьева Рэндалл собирается вывести эту парочку на чистую воду...

Бликер Э. Когда я уйду [Электронный ресурс] : роман / Э. Бликер ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Тяжелая болезнь оборвала жизнь Натали, оставив Люка один на один с жутким горем. А на следующий после похорон день он получил по почте письмо от жены. В конверт был вложен листок, вырванный из дневника, который она вела при жизни. Кто посылает ему эти письма, и, самое главное, зачем?

Боков А. Сыновья Беки [Электронный ресурс] : роман / А. Боков ; читает В. Герасимов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Многоплановое произведение о событиях предреволюционных лет и о борьбе за становление Советской власти в Ингушетии, определивших весь дальнейший исторический путь народа. Действие романа начинается с трагических событий, связанных с убийством Беки, бедняка-горца, местным богатеем.

Болдуин Д. Выйди из пустыни [Электронный ресурс] : рассказы / Д. Болдуин ; читает А. Андрианов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Негритянка Рут очень гордится своим парнем – белым, молодым, подающим надежды художником. Но его частые ночные посиделки с друзьями сводят Рут с ума, она чувствует себя страшно одинокой в большом и суматошном Нью-Йорке. Это состояние усугубляет и работа Рут. В женском коллективе страховой компании она лишь одна чёрная.

Быстролетов Д. Para bellum [Электронный ресурс] : повесть / Д. Быстролетов ; читает В. Сушков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Приключенческая повесть (1974 г.)

Бычков В. Вишенки [Электронный ресурс] : роман / В. Бычков ; читает М. Росляков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман написан в традициях русской классической прозы. Главные герои – священник, землевладелец, простые крестьяне, что всю жизнь трудились, не покладая рук. Но их втягивает в воронку событий, которые случились со страной в период с 1905-1941 гг. О них, людях труда и чести роман «Вишенки».

Вико Н. Дичь для товарищей по охоте [Электронный ресурс] : повесть / Н. Вико ; читает Л. Броцкая. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Сенсационный роман-исследование тайны смерти миллионера и мецената Саввы Морозова. Вокруг главного героя — гранпасьянс знаменитостей рубежа веков: Андреева, Горький, Станиславский, Ключевский.

Вирта Н. Повести последних лет [Электронный ресурс] / Н. Вирта ; читает Н. Халатова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
"Как оглянешься назад, сколько же всего накопилось за эти годы, и чего только не было на жизненных путях-дорогах! Итак, все это написано о людях и для людей. И пусть они рассудят, что им по сердцу, а что нет." Н. Вирта.

Гарди Т. Тэсс из рода Д'Эрбервиллей [Электронный ресурс] : роман / Т. Гарди ; читает Н. Прейс. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Любовь и преступление причудливо переплелись в судьбе юной Тэсс, нищей наследницы древнего рода, обреченной на роль содержанки — и готовой переломить эту судьбу ценой собственной жизни! Став жертвой богатого повесы-соблазнителя, она протестует против грубого посягательства на человеческое достоинство и вынуждена совершить убийство.

Голубев А. Чужой патрон [Электронный ресурс] : повесть / А. Голубев ; читает Г. Попов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Повесть, о стрелках-спортсменах сборной команды страны. Герои книги живут в сложном, захватывающем мире спорта. Далеко не все так просто в жизни у спортсменов, как это видится с трибуны даже завзятым болельщикам.

Гофф И. Поющие за столом [Электронный ресурс] : рассказы / И. Гофф ; читает А. Баранов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В большинстве рассказов И. Гофф герои - наши современники. Они бывают иногда резки, грубоваты, невезучи в личной жизни, но человечность, чувство долга, личное и гражданское достоинство всегда присущи этим простым людям.

Гофф И. Советы ближних [Электронный ресурс] : повесть / И. Гофф ; читает Л. Щевелева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В книгу входят повести, рассказы, роман. Созданные в разные годы, они разнообразны по тематике, но имеют внутреннее единство, которого автор достигает зв счет интонации, острой наблюдательности, тонкого психологизма.

Гофф И. Телефон звонит по ночам [Электронный ресурс] : роман / И. Гофф ; читает Л. Щевелева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В романе "Телефон звонит по ночам" (1963) советской писательницы Инны Гофф воспроизведены ее детские и юношеские впечатления о нелегких военных годах.

Грин Г. Наш человек в Гаване [Электронный ресурс] : роман / Г. Грин ; читает В. Миронов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Самую популярную свою книгу "Наш человек в Гаване" Грэм Грин называл фантастической комедией. Опыт работы в разведке дал ему материал, а глубоко присущая ирония и любовь к фарсу и гротеску позволили создать политический роман, который читается с легкостью детектива.

Гуцко Д. Домик в Армагеддоне [Электронный ресурс] : роман / Д. Гуцко ; читает К. Петров. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Денис Гуцко известен своей цепкой прозой, осязаемыми образами и честной картиной мира. Его новый роман "Домик в Армагеддоне" повествует о молодых людях, которым не чужды идеалы: реальные или придуманные - неважно.

Гуцко Д. Покемонов день [Электронный ресурс] : повесть / Д. Гуцко ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Что спасает нас от агрессии сегодняшней жизни? Что скрывают от нас наши дети: ожесточенность или любовь? Достаточно ли в нас самих смелости, чтобы любить, и любви, чтобы прощать? Беглые, но точные зарисовки, наброски, легкие штрихи. А в целом - книга, полная страсти и мысли.

Гуцко Д. Рассказы [Электронный ресурс] / Д. Гуцко ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Рассказы Дениса Гуцко - яркая смесь юмора, иронии и пронзительных размышлений о человеческих отношениях, которые порой складываются парадоксальным образом.

Гюнтекин Р. Птичка певчая [Электронный ресурс] : роман / Р. Гюнтекин ; читает Е. Лебедева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Эта книга принесла автору мировое признание. В центре романа сложная судьба рано осиротевшей турецкой девушки. Несмотря на превратности судьбы, она своим трудом, упорством и добротой добивается признания в обществе, к ней возвращается любовь.

Данилов С. Бьется сердце [Электронный ресурс] : роман / С. Данилов ; читает Б. Конышев. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Действие романа происходит в суровом, таежном крае, в селении Арылах, где люди живут интересной, творческой жизнью. В центре повествования - коллектив современной сельской школы, педагоги и ученики выпускного класса.

Данкер П. Джеймс Миранда Барри [Электронный ресурс] : роман / П. Данкер ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Историю известного военного врача Викторианской эпохи Джеймса Миранды Барри, который лишь после его смерти в преклонном возрасте был «разоблачен» как... женщина...

Делибес М. Дорога [Электронный ресурс] : роман / М. Делибес ; читает А. Потоцкий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Если вырвать эту книгу из общественного и литературного контекста, она покажется немудреным и чарующим рассказом о детях и детстве, о первых впечатлениях бытия. В ней воссоздан мир безоблачный и безмятежный, тем более безмятежный, что увиден он глазами ребенка.

Делибес М. Крысы [Электронный ресурс] : роман / М. Делибес ; читает А. Потоцкий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Мигель Делибес полагает, что человек обретает силу, свободу и счастье только в единении с природой. Персонажи его романа `Крысы` живут в адских условиях, но воспринимают окружающее с удивительной мудростью и философским спокойствием.

Делибес М. Пять часов с Марио [Электронный ресурс] : роман / М. Делибес ; читает А. Потоцкий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Ночь накануне похорон проводит Кармен у гроба скончавшегося мужа. Пять часов осталось ей быть наедине с Марио. Она не молится, а в последний раз мысленно обращается к мужу, перебирает события их совместной жизни...

Джонсон П. Кристина [Электронный ресурс] : роман / П. Джонсон ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Героиня романа Памелы Хенсфорд Джонсон Кристина Джексон, умная и талантливая девушка, мечтает о большой любви, о человеке, которого она встретит раз и навсегда, на всю жизнь. Но здравый смысл и природная женская интуиция оказываются сильнее романтических грез.

Джэкобсон Д. Сила любви [Электронный ресурс] : роман / Д. Джэкобсон ; читает В. Ромашов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
«Сила любви» — история любви белой девушки и цветного, которые вместе уезжают из Англии на родину, в ЮАР, чтобы в знак протеста против апартеида отбыть тюремное заключение, к которому согласно расистским законам приговариваются вступающие в брак лица различных рас.

Домогацких М. Южнее реки Бенхай [Электронный ресурс] : роман / М. Домогацких ; читает Г. Попов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Михаил Георгиевич Домогацких, член Союза писателей СССР, много лет работал корреспондентом "Правды" в Китае, Африке, Юго-Восточной Азии, с 1979 г.- во Вьетнаме. В политическом романе "Южнее реки Бенхай" автор рассказывает об американской агрессии во Вьетнаме, о героическом отпоре южновьетнамских патриотов агрессору.

Дюморье Д. Рандеву и другие рассказы [Электронный ресурс] : сборник / Д. Дюморье ; читает Л. Луганская. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Как и вся новеллистика Дюморье, эти четырнадцать историй поражают разнообразием сюжетов и жанров.

Евтушенко Е. Ягодные места [Электронный ресурс] : роман / Е. Евтушенко ; читает А. Андрианов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Это единственное прозаическое произведение Евгения Евтушенко, роман, дающий срез целой эпохи, это история нескольких поколений. Здесь автор стремится высказаться по самым насущным вопросам прошлого и современности, а главное, рассказать о любви - поистине бессмертном чувстве в разных его ипостасях.

Ждан О. Зинаида Неглядова [Электронный ресурс] : повесть / О. Ждан ; читает М. Виолина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Повести о необычных и обычных людях.

Жемойтелите Я. Хороша была Танюша [Электронный ресурс] : роман / Я. Жемойтелите ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Удивительная, прекрасная, страшная история любви, рядом с которой непременно находится место и зависти, и ненависти, и ревности, и страху. И смерти, конечно. Но и светлой печали, и осознания того, что жизнь все равно бесконечна и замечательна, пока в ней есть такая любовь. Или хотя бы надежда на нее.

Жуков В. Бронзовый ангел [Электронный ресурс] : повесть / В. Жуков ; читает Г. Попов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Автор изображает будничную жизнь людей разных профессий, различных характеров. И именно будни оборачиваются для героев Владимира Жукова серьезными нравственными испытаниями; в поисках верной линии поведения обретают они духовные ценности, гражданскую зрелость.

Жуков В. Пейзаж с парусом [Электронный ресурс] : повесть / В. Жуков ; читает Г. Попов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Автор изображает будничную жизнь людей различных профессий, разных характеров. И именно будни оборачиваются для героев Вл. Жукова серьезными, драматичными нравственными испытаниями. В новом восприятии мира обретают они духовные ценности, гражданскую зрелость.

Жуков Д. Круг размыкаемый [Электронный ресурс] : повести-хроники / Д. Жуков ; читает А. Потоцкий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. (
Общая идея книги: какие бы позиции зло ни завоевывало, всегда находятся силы, противостоящие этому злу.

Жукровский В. Каменные скрижали [Электронный ресурс] : роман / В. Жукровский ; пер. с пол. ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
«Каменные скрижали» — это роман о судьбе молодого венгерского дипломата, который находится на дипломатической работе в Индии. Главные герои опутаны конфликтами с окружающими, замешанными на зависти, подозрительности и осуждении на фоне мировых исторических драм.

Зюзюкин И. Из-за девчонки [Электронный ресурс] : повести и рассказы / И. Зюзюкин ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В сборник включены произведения современных писателей о первой любви. Для среднего и старшего школьного возраста.

Йованофф Б. Беглянка Макс [Электронный ресурс] : роман / Б. Йованофф ; пер. с англ. ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Как Макс столкнулась с одиночеством? Как нашла новый дом? Как научилась различать лжецов? И почему однажды огромная ее часть словно пропала без вести? Будни средней школы Хоукинса и тайный правительственный заговор, прошлое и настоящее Беглянки Макс.

Карбовская В. Идеальная жена [Электронный ресурс] : юмористические рассказы / В. Карбовская ; читает М. Иванова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Читатели встретятся с множеством знакомых им лиц, возможно, даже где-то узнают и себя, потому что прототипы героев Варвары Карбовской - живые люди, с которыми встречалась писательница во время поездок по стране, на заводах, на фабриках, в институтах, во время бесед на читательских конференциях.

Катасонова Е. Бабий век [Электронный ресурс] : повесть / Е. Катасонова ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
"Бабий век..." - повесть, изданная не только в России. Переведённая на многие языки, она оказалась близкой читателям разных стран: героиня повести всей своей жизнью опровергает известную русскую поговорку.

Ключарев А. Условия игры [Электронный ресурс] : повесть / А. Ключарев ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В лето 1999 года, августа месяца, день пятый, шестеро отважных молодых людей отправились в увлекательное путешествие, целью которого был Крым.

Ключарев В. Остров [Электронный ресурс] : роман / В. Ключарев ; читает Н. Винокурова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В начале прошлого века молодой доктор попадает на Остров в Балтийском море, в закрытый и уютный мир людей, перебравшихся сюда давно, еще из средневековой Европы. С риском для жизни доктор раскрывает преступление, разбирается в странностях местных обычаев и узнает главную тайну островитян.

Кожевникова Н. Елена Прекрасная [Электронный ресурс] : повесть / Н. Кожевникова ; читает В. Ткаченко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В центре история Елены Георгиевны. Начинается с детства, далее юность, институт, рождение дочери, смена трех мужей...

Коллинз У. Желтая маска [Электронный ресурс] : новелла / У. Коллинз ; читает Б. Гуляев. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
После смерти жены Фабио долго избегал общества, но его зовут на бал во дворец маркиза, и он принимает приглашение: пора забыть свои горести! Но что это? Женская фигура в желтом платье - любимый цвет его покойной жены, кажется, следит за ним из толпы. Кто это, что ей нужно?

Колочкова В. Сияние первой любви [Электронный ресурс] : роман / В. Колочкова ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Татьяна полюбила его еще в детстве и поклялась дождаться из армии. Но ей сообщили, что Сергей погиб… И вот выяснилось - это ошибка. Сергей жив. А значит, жива и любовь! Но ведь у каждого семья, дети. И что же теперь делать?...

Котова Е. Кащенко! Записки не сумасшедшего [Электронный ресурс] : сборник рассказов / Е. Котова ; читает С. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Будни за решеткой московской психбольницы. Автор рассказывает житейские истории с неповторимым шармом, простегивая яркой ниткой абсурда пестрые картины.

Котова Е. Кодекс бесчестия. Неженский роман [Электронный ресурс] / Е. Котова ; читает К. Петров. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Мир российских финансовых магнатов, банкиров, промышленников, рейдеров. Острый сюжет бизнес-триллера держит читателя в напряжении до самой последней страницы.

Кравченко В. Не поворачивай головы. Просто поверь мне [Электронный ресурс] : романы / В. Кравченко ; читает А. Леонов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Честная, искренняя история любви и утраты, история необратимой судьбы, которая у каждого человека одна, но - если любишь - делится на двоих. Это роман о чувствах, долге, способности совершить поступок, простить и принять неизбежность!

Кэри Д. Радость и страх [Электронный ресурс] : роман / Д. Кэри ; читает Н. Козий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
История одной женской судьбы, изображение социально-бытовых перемен в английском обществе на фоне британской истории первой половины нашего столетия.

Лённ Э. Обязательные ритуалы Марен Гриппе [Электронный ресурс] : роман / Э. Лённ ; читает Л. Броцкая. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Эйнстейн Лённ (род. в 1936 г. в Кристиансанне) - известный норвежский писатель. Роман "Обязательные ритуалы Марен Грипе" (1999) - пятнадцатая книга автора.

Лавров И. Зарубки на сердце [Электронный ресурс] / И. Лавров ; читает В. Сушков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Это повесть о военном детстве автора, о борьбе за выживание в оккупации и в нескольких фашистских концлагерях.

Лермонтов М. Ю. Герой нашего времени [Электронный ресурс] : роман / М. Ю. Лермонтов ; читает Б. Гуляев. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
«Герой нашего времени» (1840) по праву считается первым психологическим романом в русской литературе. В основе повествования — история жизни главного героя, Григория Печорина.

Лермонтов М. Ю. Княгиня Лиговская [Электронный ресурс] : роман / М. Ю. Лермонтов ; читает Е. Терновский. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман «Княгиня Лиговская» объединил в себе традиционные черты «светской повести» 30-х годов и «физиологизма» произведений зарождавшейся «натуральной школы».

Лермонтов М. Ю. Поэмы и повести в стихах [Электронный ресурс] / М. Ю. Лермонтов ; читает Г. Попов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Сборник содержит поэмы и повести в стихах от первых юношеских опытов до поэмы «Демон», над которой Лермонтов работал в течение почти всей творческой жизни, и до реалистических поэм — «Сашка» и «Сказка для детей».

Лермонтов М. Ю. Стихотворения [Электронный ресурс] / М. Ю. Лермонтов ; читает В. Самойлов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Поэзию М.Ю. Лермонтова отличает глубокое проникновение в душевный мир человека, ей свойственны философские, гражданские и лирические мотивы. Поэзия М. Лермонтова стала одним из главных откровений XIX века.

Лесков Н. Рассказы [Электронный ресурс] / Н. Лесков ; читает В. Самойлов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Н. С. Лесков - самобытный и оригинальный художник слова. На страницах его произведений запечатлены помещики, чиновники, священники, купцы военные, крестьяне, интеллигенты и рабочие; а их язык - сочный подлинно народный не может оставить равнодушным любого читателя.

Лесков Н. Соборяне [Электронный ресурс] : хроника / Н. Лесков ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Это произведение Николая Семеновича Лескова по праву считают одним из лучших его творений. Он и сам признавал: «Это, может быть, единственная моя вещь, которая найдет себе место в истории нашей литературы».

Лобановская И. Дорогая кузина [Электронный ресурс] : роман / И. Лобановская ; читает Т. Федяева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Какими секретами обольщения владела эта провинциалочка, раз кружила головы стольким влиятельным мужчинам? Во многом придется разобраться ее двоюродному брату, решившему узнать, чем жила Дорогая кузина.

Маркова О. Первоцвет [Электронный ресурс] : роман / О. Маркова ; читает А. Потоцкий. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В романе рассказана история алтайской сельскохозяйственной коммуны, созданной питерскими рабочими в 1918 году, с согласия и с помощью В.И. Ленина. Коммуна оказалась в кольце кулацких восстаний, организованных белогвардейскими бандами...

Марлоу М. Книжный магазинчик Мэделин [Электронный ресурс] : роман / М. Марлоу ; пер.с англ. ; читает Н. Винокурова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Когда-нибудь сразу несколько привлекательных мужчин пытались добиться вашего расположения? С Мэдди Хэнсон, владелицей уютного книжного магазина, все произошло именно так: внезапно обрушилась волна внимания противоположного пола...

Медио Д. Мы, Риверо [Электронный ресурс] : роман / Д. Медио ; читает В. Панфилов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В романе "Мы, Риверо" (1953), содержащем автобиографические черты, испанская писательница Долорес Медио правдиво изобразила восстание астурийских горняков в 1934 году.

Миронова Н. Возраст Суламифи [Электронный ресурс] : роман / Н. Миронова ; читает И. Воробьева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Возраст Суламифи - это возраст любви. Когда он настанет, неизвестно...

Моэм С. Луна и грош [Электронный ресурс] : роман / С. Моэм ; читает Е. Терновский. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Потрясающая история художника, бросившего все, ради своей мечты.

Моэм С. Маг [Электронный ресурс] : роман / С. Моэм ; читает А. Леонов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Эксцентричный английский джентльмен по имени Оливер Хаддо решает посвятить свою жизнь "изучению магического искусства" и воспринимает свои "оккультные" способности всерьез, без тени иронии.

Муравьева И. Страсти по Юрию [Электронный ресурс] : роман / И. Муравьева ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман посвящен памяти великого русского писателя Георгия Николаевича Владимова. "Страсти по Юрию" - это и скорбь автора по художнику, и дань памяти, и воздаяние чести.

О'Брайен С. Сова по имени Уэсли. История любви совы и человека [Электронный ресурс] / С. О'Брайен ; читает Е. Полтавский. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
14 февраля 1985 года Стэйси О’Брайен встретила четырёхдневного совёнка со сломанным крылом и назвала его Уэсли. Последующие девятнадцать лет они провели вместе. Это трогательный и светлый рассказ о невероятно умной, любящей и верной сове, которая смогла изменить человеческую жизнь.

О'Хара Д. Свидание в Самарре [Электронный ресурс] : роман / Д. О'Хара ; читает Е. Кочергин. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Центральное произведение в творческом наследии Джона О’Хары. Роман, смело и изящно совмещающий реалистические и сюрреалистические мотивы, причем грань, отделяющая сюрреализм от реализма, настолько тонка, что заметить ее порой невозможно…

Прах В. Кофейня [Электронный ресурс] : повесть, рассказы / В. Прах ; читает А. Полтавский. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Книга, которую трудно отнести к какому либо жанру. Одни влюбляются в нее. Другие критикуют и яростно ненавидят. Неповторимый стиль автора и громкая музыка, что доносится из каждой страницы этого тихого рассказа.

Прево А.-Ф. Манон Леско [Электронный ресурс] : роман / А. -Ф. Прево ; читает Е. Терновский. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
На примере жизненной трагедии героев своего произведения писатель вскрывает истоки социальной несправедливости общества, где все продается и покупается.

Реймонт В. Брожение [Электронный ресурс] : роман / В. Реймонт ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В книге изображаются быт и нравы провинциального чиновничества, актерской среды.

Реймонт В. Комедиантка [Электронный ресурс] : роман / В. Реймонт ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
"Ненавижу все, что творится вокруг меня, и страстно желаю иной, светлой будущности". Эти слова ярко характеризуют Реймонта как гуманиста, верящего в возможность построить жизнь на новых, справедливых началах.

Ричмонд М. Год тумана [Электронный ресурс] : роман / М. Ричмонд ; читает Л. Луганская. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Шестилетняя падчерица Эбби Мейсон Эмма, которую она уже успела полюбить, как родную дочь, исчезла. Отчаянные поиски не дают результатов. Но Эбби не намерена сдаваться. День за днем она продолжает поиски Эммы.

Сервантес М. Галатея [Электронный ресурс] : роман / М. Сервантес ; читает В. Самойлов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Пасторальный роман великого Сервантеса сразу же завоевал большую известность не только в Испании, но и за ее пределами. Роман повествует о любовных злоключениях и сердечных страданиях молодых людей. Действие происходит на фоне живописных испанских пейзажей.

Синклер Э. Джунгли [Электронный ресурс] : роман / Э. Синклер ; читает В. Сушков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман из жизни чикагских рабочих. Синклер сумел в этом произведении разоблачить ужасы капиталистической эксплуатации и показать темные махинации дельцов, вывел образы рабочих, вызывающие глубокое сочувствие читателя.

Сиснерос С. Дом на Манго-стрит [Электронный ресурс] : повесть / С. Сиснерос ; читает И. Воробьева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Чикаго, бедный иммигрантский район, конец ХХ века. Эсперанса стыдится дома на Манговой улице, в котором живет со своей огромной шумной семьей, она мечтает скорее вырасти, сбежать из родного города и стать писательницей.

Сонненберг Б. Дорога домой [Электронный ресурс] : роман / Б. Сонненберг ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Крис Кригстайн, преуспевающий специалист международной компании, осуществил свою мечту: вырвавшись из скуки и уныния американской глубинки, теперь "по долгу службы" он переезжает из одной страны в другую. Но счастлива ли его семья, неотрывно следующая за ним?

Страусенок Роки и другие сказки [Электронный ресурс] : радиоспектакли. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2019. - 1 ффк. : зв. 
Что должен делать страусенок, когда вылупится из гнезда? Поисками ответа на этот вопрос занялся малыш Роки, как только появился на свет...

Тевис У. Пересмешник [Электронный ресурс] : роман / У. Тевис ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман можно отнести к жанру аллегорической антиутопии в духе «451 по Фаренгейту». В новом мире роботы управляют утратившим интерес к жизни человечеством; но вот один-единственный человек открывает для себя запретную радость чтения...

Уотерс С. Маленький незнакомец [Электронный ресурс] : роман / С. Уотерс ; читает К. Петров. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Эта история с привидениями, в которой слышны отголоски классических книг Диккенса и Эдгара По, Генри Джеймса и Ширли Джексон, Агаты Кристи и Дафны Дюморье, разворачивается в обветшалой усадьбе Хандредс-Холл.

Феррис Д. И проснуться не затемно, а на рассвете [Электронный ресурс] : роман / Д. Феррис ; читает М. Росляков. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Пол О’Рурк, стоматолог, атеист, мизантроп и циник, в один прекрасный день обнаруживает, что от его имени в Сети появляются разнообразные комментарии религиозного характера о некоем древнем и почти вымершем народе с богатым духовным наследием – ульмах. Что это — над ним смеются?

Филиппович К. Микророманы [Электронный ресурс] : роман / К. Филиппович ; читает С. Репина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В современной польской литературе, есть немалая группа писателей — так называемых "ровесников века", — составляющих гордость польской словесности. Один из них, бесспорно, — Корнель Филипович.

Фолкнер У. Медведь [Электронный ресурс] : повесть / У. Фолкнер ; читает Л. Кайгородова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
В повести "Медведь" раскрыто состояние человеческого духа в общении с природой. С горечью пишет автор о том, как гибнет природа под напором современной механизированной цивилизации.

Фолкнер У. Осквернитель праха [Электронный ресурс] : роман / У. Фолкнер ; читает Л. Кайгородова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Лукаса Бичема, темнокожего фермера, ошибочно обвиняют в убийстве белого человека. Кажется, его судьба предрешена: впереди ждет линчевание. Но неожиданно в его жизнь врывается Чик Мэллисон — белый паренек, которого Лукас спас несколько лет назад, вытащив из-подо льда...

Фолкнер У. Сарторис [Электронный ресурс] : роман / У. Фолкнер ; читает Л. Кайгородова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман изображает упадок аристократии Миссисипи, последовавший за социальными потрясениями американской гражданской войны.

Фолкс С. Энглби [Электронный ресурс] : роман / С. Фолкс ; читает К. Петров. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Перед нами – человек, наделенный парадоксальным аналитическим умом и феноменальной памятью. Тем более странными кажутся провалы в памяти Энглби, едва речь заходит о студентке Дженнифер Аркланд, которая таинственно исчезла...

Форман Г. Сестры по благоразумию [Электронный ресурс] : роман / Г. Форман ; читает Т. Телегина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Шестнадцатилетняя Брит оказывается в интернате для трудных подростков. Она не верит, что ее отец мог пойти на столь жуткий шаг – упечь единственную дочь в подобную дыру. Ей надо срочно выбираться!

Фриш М. Монток [Электронный ресурс] : повесть / М. Фриш ; пер. с нем. ; читает В. Самойлов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
История немолодого европейского интеллектуала, задающегося "вечными вопросами" о своем месте в окружающем мире, под пером Фриша обретает черты размышления о влиянии прошлого на человеческую личность...

Фриш М. Назову тебя Гантенбайн [Электронный ресурс] : роман / М. Фриш ; читает Е. Халатова. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
"Я решил притвориться слепым. Купил очки, трость, желтую нарукавную повязку. И нарек себя другим именем. Теперь я - Гантенбайн. И вот мой двойник зажил своей жизнью. Отныне он видит в людях все то, что было недоступно мне зрячему, видит саму сущность тех, кто был мне дорог"... 

Хаахтела Й. Собиратель бабочек [Электронный ресурс] : роман / Й. Хаахтела ; читает В. Задворных. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Герой книги, неожиданно получив наследство от незнакомого ему человека, хочет выяснить, как он связан с завещателем. По крупицам он начинает собирать то, что осталось от этого человека, идет по его следам, и получает ключ к своему прошлому.

Шенбрунн-Амор М. Пальмы в долине Иордана [Электронный ресурс] : повесть / М. Шенбрунн-Амор ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Обстоятельства, в основном любовные, побуждают молодую репатриантку - москвичку Сашу перебраться, из Иерусалима в кибуц. В результате читатель получает возможность наблюдать кибуцную жизнь незамутненным взором человека со стороны.

Шенбрунн-Амор М. Рассказы [Электронный ресурс] / М. Шенбрунн-Амор ; читает А. Дадыко. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Мария Шенбрунн-Амор – современная русскоязычная израильско-американская писательница-прозаик, автор исторических романов. Репатриировалась в Израиль в школьном возрасте. Пять лет жила в израильских сельскохозяйственных поселениях-кибуцах. Ее руками была высажена и выращена первая плантация манго в Израиле.

Шерфиг Г. Пропавший чиновник [Электронный ресурс] : роман / Г. Шерфиг ; читает В. Панфилов. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Роман, написанный в конце 1930-х годов, представляет собой сатиру на буржуазное общество.

Шин К. Пожалуйста, позаботься о маме [Электронный ресурс] : роман / К. Шин ; читает И. Воробьева. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Пак Соньо - преданная жена и мать четверых детей. Всем своим детям она помогла встать на ноги, но они, так же как их отец, поняли, как она им дорога, только когда старая женщина внезапно исчезла, просто потерялась в толпе железнодорожного вокзала большого города.

[bookmark: _GoBack]Шин К. Я буду рядом [Электронный ресурс] : роман / К. Шин ; читает Т. Телегина. - Электрон. дан. - М. : ИПТК Логосвос, 2021. - 1 ффк. : зв. 
Неожиданный звонок с известием об ухудшении состояния всеми любимого наставника — профессора Юна заставляет Чон Юн вспомнить беспокойные дни студенческой юности в начале 80-х, заново пережить радость дружбы и любви, зарождающейся на фоне гражданских волнений в Сеуле.

