Список новых плоскопечатных книг, поступивших в библиотеку 


Бенцони, Ж. Султанша-креолка / Ж. Бенцони ; пер. с фр. - М. : Эксмо, 2010. - 288 с. 
Марианна предстоит убедить султаншу в том, что война между Османской империей и Россией должна продлиться еще год, чтобы Наполеон мог ввести свою армию в Москву. На пути к заветной цели княгиню подстерегает множество опасностей, но именно сейчас в ее жизни вновь появляется Язон Бофор.

Браун, Д. Инферно : роман / Д. Браун ; пер. с англ. - М. : АСТ, 2013. - 543 с. 
Оказавшись во Флоренции, профессор Лэнгдон неожиданно попадает в водоворот событий, которые способны привести к гибели все человечество… И помешать этому может только разгадка тайны, некогда зашифрованной Данте в строках бессмертной эпической поэмы.

Бронте, Ш. Джейн Эйр. В 2-х кн. : роман / Ш. Бронте. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 580 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Книга об истинном чувстве и преданности идеалам, об обманутых надеждах и великодушии, о девушке, благородной, волевой, страстной, оставшейся верной своей любви. Пронзительная история со счастливым концом - нестареющая классика английской литературы.

Брэдбери, Р. Марсианские хроники / Р. Брэдбери ; пер. с англ. - М. : Издательство "Э", 2017. - 368 с. 
Хотите покорить Марс, этот странный мир, населенный загадочными, неуловимыми обитателями и не такой уж добрый к человеку? Цикл удивительных марсианских историй Рэя Брэдбери - классическое произведение, вошедшее в золотой фонд мировой литературы.

Валтари М. Египтянин : роман / М. Валтари ; пер. с фин. - М. : Иностранка, 2020. - 800 с. 
Мика Валтари сумел создать произведение, которое привлекает не только захватывающими сюжетными перипетиями и достоверным историческим антуражем, но и ощущением причастности к событиям, происходившим в Древнем Египте во времена правления фараона-реформатора Эхнатона и его царственной супруги Нефертити.

Верн, Ж. Вокруг света в восемьдесят дней : роман / Ж. Верн ; пер. с фр. - СПб. : Азбука, 2020. - 352 с. 
Знаменитый роман Жюля Верна об интересном пари, заключенном между путешественником Филеасом Фоггом и его приятелями по лондонскому клубу. Для того, чтобы выиграть и обогнуть земной шар за 80 дней, Фоггу и его слуге Паспарту пришлось пережить увлекательные и опасные приключения, побывать на разных континентах и во множестве стран.

Верн, Ж. Таинственный остров : роман / Ж. Верн ; пер. с фр. - СПб. : Азбука, Азбука-Аттикус, 2020. - 576 с. 
Пятеро смельчаков спасаются от плена на воздушном шаре. Буря выбрасывает их на берег необитаемого острова. Отвага и таланты поселенцев острова помогают им обустроить свою жизнь, не испытывая нужды. Мирное пребывание "робинзонов" на острове нарушает угроза нападения пиратов, но какая-то сила помогает им в сложных ситуациях.

Вздорнов Г.И. Искусство книги в Древней Руси. Рукописная книга Северо-Восточной Руси XII - начала XIV веков / Г. И. Вздорнов. - М. : Искусство, 1980. - 552 с. : ил. 
Тема книги - художественное оформление рукописей Северо-Восточной Руси, созданных до начала XV века. Автором выбраны для исследования такие рукописи, которые написаны не на бумаге, а на специально выделанной коже. При этом автор отдавал предпочтение датированным рукописям, место происхождения которых засвидетельствовано писцами или современными учеными.

Голдинг У. Повелитель мух : роман / У. Голдинг. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 368 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Определяя своих героев на остров, Уильям Голдинг окружает их тьмой океана и неизвестностью, на поверку оказывающимися ничуть не страшнее той тьмы и неведомой разрушительной силы, которые таятся внутри человека. Ограниченное пространство и непредвиденные обстоятельства высвобождают в героях романов темное начало.

Города России : альбом / автор текста Ю. Лубченков. - М. : Белый город, 2005. - 592 с. : ил. 
Автор книги - историк, член Союза писателей и журналистов РФ - предлагает читателю погрузиться в историю возникновения и развития русских городов, рассказывает о наиболее значимых исторических событиях или выдающихся деятелях русской истории, чья судьба была связана с тем или иным городом России, с его памятниками или окрестностями.

Горький, Максим. Трое : роман / М. Горький. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 588 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Мотивы преступления, греха - сквозные в творчестве Горького. Подход к пониманию греха у него в чем-то близок к тому, что у Достоевского и Ницше. В центре внимания писателя - не зло преступления по отношению к пострадавшим от него, а осмысление состояния самого преступившего.

Грин, А. Блистающий мир / А. Грин. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 340 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Главный герой юный Друд наделен чудесным даром полета. Однажды в городе появилось объявление, что в цирке выступает "Человек Двойной Звезды", способный летать без всяких приспособлений. Артист не берёт за своё выступление денег, и им заинтересовалась Тайная полиция. По городу поползли слухи…

Джонс Д.У. Ходячий замок : роман / Д. У. Джонс. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 484 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Софи живет в сказочной стране, где ведьмы и русалки, семимильные сапоги и говорящие собаки - обычное дело. Поэтому, когда на нее обрушивается ужасное проклятие коварной Болотной Ведьмы, Софи ничего не остается, как обратиться за помощью к таинственному чародею Хоулу, обитающему в ходячем замке.

Додж М.М. Серебряные коньки : повесть / М. М. Додж. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 548 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Голландия… Там так много каналов, что по ним можно на коньках зимой или летом на лодках пересечь всю страну. И каждый школьник здесь мечтает о серебряных коньках, которые можно заслужить, победив в настоящих соревнованиях.

Жекотов, Ю. Амурские куплеты : сборник рассказов / Ю. Жекотов. - [б.м.] : Издательские решения, 2020. - 176 с. 
В сборник вошли веселые были, курьезные случаи, забавные, а иногда и печальные истории. Рассказы талантливые, искренние, притягательные. Можно от души погрустить и посмеяться над житейскими перипетиями героев. Все персонажи выписаны так живо, здорово, а иногда и узнаваемо.

Жекотов, Ю. Белая тропа : охотничьи рассказы / Ю. Жекотов. - [б.м.] : Издательские решения, 2021. - 188 с. 
Автор книги родился и живет в г. Николаевске-на-Амуре. Ю. Жекотов - победитель Дальневосточного конкурса природоохранной журналистики "Живая Тайга - 2021", лауреат ряда международных и национальных литературных премий, автор семи книг прозы, почетный работник общего образования РФ, член Союза писателей России.

Жекотов, Ю. Живой будильник : рассказы о животных для детей / Ю. Жекотов. - Николаевск-на-Амуре : М-Пресс, 2020. - 116 с. 
Сборник рассказов о животных для детей, в которых мир дальневосточной природы представлен в его целостности и в то же время хрупкости. Рассказы пронизаны нравственными идеалами, приобщают к красоте и богатству художественного слова.

Кинг У. Космический Волк : роман / У. Кинг ; пер. с англ. - СПб. : Азбука-классика, 2007. - 384 с. 
Для мужчины, рожденного в мире Фенриса, нет участи достойнее, чем гибель в битве. Но лишь для самых яростных бойцов за порогом смерти открываются врата Дома Русса - обители воинственного бога Фенриса. Юному Рагнару суждено было узнать, что мифы его народа не лгут...

Коледнева Н.В. Золотая нить : эвенкийские сказки / Н. В. Коледнева. - Хабаровск : ООО "БТЛ групп", 2021. - 92 с. : ил. 
Журналист и писатель Нина Коледнева родилась на забайкальском севере, выросла среди оленеводов. Она перерабатывает традиционные сказочные мотивы на свой лад. Сборник сказок "Золотая нить" способствует сохранению культурного кода эвенкийского народа.

Куприн, А. Гранатовый браслет : повести и рассказы / А. И. Куприн. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 532 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
В сборник вошли повести: "Олеся", "Изумруд", "В цирке", "Суламифь", "Гранатовый браслет".

Макьюэн, И. Амстердам : роман / И. Макьюэн. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 252 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Двое друзей - преуспевающий главный редактор популярной ежедневной газеты и знаменитый композитор, работающий над "Симфонией тысячелетия", - заключают соглашение об эвтаназии: если один из них впадет в состояние беспамятства и перестанет себя контролировать, то другой обязуется его убить...

Мамонтов, В. Поэмы и стихи / В. Г. Мамонтов. - [б. м.] : [б.м.], [б.г.]. - 98 с. 
Автор сборника - В.Г. Мамонтов (р. 1940), инвалид по зрению, читатель Хабаровской библиотеки для слепых.

Памятники истории и культуры Хабаровского края / сост. Л.А. Ишаева, Т.С. Бессолицына. - Хабаровск : Изд-во Хворова А.Ю., 2020. - 368 с. : ил. 
В книге рассказывается о памятниках, которые находятся в городах и поселках Хабаровского края, посвященных историческим или культурным событиям; людям, внесшим заметный вклад в развитие Хабаровского края.

Парр, М. Вафельное сердце / М. Парр. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 208 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Год из жизни девятилетнего Трилле и его одноклассницы Лены - вмещает немыслимо много событий и приключений. Идиллическое житье-бытье на норвежском хуторе нарушается драматическими событиями. Но дружба, конечно же, оказывается сильнее! Для младшего и среднего школьного возраста.

Полякова, Т. Миссия свыше : роман / Т. Полякова. - М. : Эксмо, 2014. - 320 с. 
Четверо людей в прежней жизни дали клятву встретиться в другой жизни. Трое уже встретились...

Путешествие по странам и континентам. Вып. 1 : обучающий комплект / стихи О. Кузнецовой, В. Ходеневой ; художники Д. Дивин и др. - М. : Фонд "Иллюстрированные книжки...", 2019. - 1 комплект : цв.ил. - (Книга в подарок). 
Книга познакомит детей с 8-ю странами мира – Данией, Италией, Индией, Самоа, Эфиопией, Канадой, Аргентиной, Японией и со сказками этих стран. В конверт с занимательными заданиями вложен буклет с полными текстами сказок. "Волшебный карандаш" – электронное устройство для считывания микрокодов, напечатанных в книге. "Сказочный игровой набор" – предназначен для создания настольного театра. В театральную декорацию трансформируется пакет, в который упакован комплект. Для чтения взрослыми детям.

Пушкин А. С. Поэмы / А. С. Пушкин. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 304 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
В книгу вошли замечательные поэмы великого русского поэта А.С. Пушкина: "Кавказский пленник", "Братья разбойники", "Бахчисарайский фонтан", "Цыганы", "Граф Нулин", "Полтава", "Домик в Коломне", "Медный всадник".

Россия и Океания. Исследования и путешествия россиян в XIX-XXI вв. - СПб. : ПремиумПресс, 2020. - 116 с. 
В издании содержится краткий рассказ о наиболее выдающихся русских экспедициях в Океанию и тех открытиях, которые были сделаны в данном регионе отечественными мореплавателями и учеными.

Санаев П. Похороните меня за плинтусом : повесть / П. Санаев. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 356 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Повесть, в которой тема взросления будто переворачивается с ног на голову и обретает черты сюрреалистического юмора! Книга, в которой гомерически смешно и изощренно зло пародируется сама идея счастливого детства...

Соловьев Вс. С.  Княжна Острожская : исторический роман / Вс. С.  Соловьев. - М. : Директ-Медиа, 2014. - 288 с. 
Чистого чувства княжны Острожской и князя Сангушки недостаточно для того, чтобы им соединиться, ведь борьбу за душу девушки ведут получившие силу католики. Единственный, кто может помочь молодым людям, — Константин Острожский, родной дядя княжны и покровитель православной веры в тех землях.

Сушинский Б.И. Река убиенных : роман / Б. И. Сушинский. - М. : Вече, 2014. - 480 с. 
Осень 1941 года. Приднестровский укрепрайон. Профессионал экстра-класса специального диверсионного полка вермахта "Бранденбург" Вилли Штубер вступает с комендантом дота "Беркут" Андреем Громовым в захватывающий, смертельный поединок, результат которого не может предсказать никто.

Чехов А. П. Рассказы и повести. В 2-х книгах. : сборник / А. П. Чехов. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 360 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 

Шубинский В.И. Ломоносов: Всероссийский человек / В. И. Шубинский. - М. : Молодая гвардия, 2015. - 471 с. 
Биография ученого-энциклопедиста и поэта, одного из основоположников русской культуры Нового времени. Используя архивные документы, автор стремится без идеализации и умолчаний воссоздать яркую, мощную личность М. В. Ломоносова в противоречивом, часто парадоксальном контексте России XVIII века.

Эпоха А.К. Чёрного. Хроника. События. Факты : к 100-летию со дня рождения посвящается / М-во культуры Хабар. края ; Дальневост. гос. науч. б-ка ; сост. М.Л. Балашова, Т.В. Кирпиченко, Н.Н. Чернова. - Хабаровск : ДВГНБ, 2021. - 42 с. 
Данное издание посвящено 100-летию со дня рождения А.К. Черного, выдающегося партийного руководителя-хозяйственника, посвятившего Хабаровскому краю 46 лет жизни и внесшего в его развитие огромный личный вклад.

Я познаю мир. 100 мировых шедевров : энциклопедия для детей. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 444 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Книга расскажет о выдающихся творениях архитекторов, художников, скульпторов, кинорежиссеров, писателей, композиторов, ювелиров и инженеров всего мира: от Европы, России и Америки до Ближнего и Дальнего Востока.

[bookmark: _GoBack]Я познаю мир. Кто есть кто в мире природы : энциклопедия для детей. - М. : ООО «ИПТК «Логосвос», 2021. - 448 с. - (Круг чтения. Издание для слабовидящих). 
Самые интересные факты о природе - для самых любознательных. Каждый почемучка с удовольствием изучит ее от корки до корки, чтобы узнать то, чего еще не знают родители и друзья!

